



MIEJSKIE WODOCIAĞI I KANALIZACJA w Bydgoszczy - sp. z o.o.

ULICA TORUŃSKA 103 * 85-817 BYDGOSZCZ * SKRYTKA POCZTOWA 604

KONTO BANK PEKAO S.A. II O BYDGOSZCZ

Nr 73 1240 3493 1111 0000 4305 9142

REGON 090563842

NIP 554 030 92 41

Nr KRS: 0000051276 Sąd Rejonowy w Bydgoszczy

XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Wysokość kapitału zakładowego: 369 088 000,00 zł

Nr BDO 000024031

ZARZĄD SPÓŁKI:

Prezes Zarządu - mgr inż. Stanisław Drzewiecki

Członek Zarządu - mgr Maria Gierszewska

Członek Zarządu - mgr inż. Agnieszka Abrahamowicz

Członek Zarządu - mgr inż. Jakub Wysocki

TELEFON: 52 586 06 00

FAX: 52 586 05 93

52 586 05 83

adres e-mail: bok@mwik.bydgoszcz.pl

sekretariat@mwik.bydgoszcz.pl

adres WWW: <http://www.mwik.bydgoszcz.pl>

ZR-069/D/RZ/2025

Bydgoszcz, 03.12.2025 r.

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ)

Miejskie Wodociągi i Kanalizacja w Bydgoszczy - spółka z o.o. (Zamawiający) zgodnie z postanowieniem pkt 7.1.5 SIWZ, dot. zamówienia pn. „**Zakup i dostawa komputerów**”, przekazuje wyjaśnienia do niżej wymienionych pytań, złożonych przez Wykonawcę:

Dzień dobry

W związku z opublikowanym postępowaniem nr ZR-069/D/RZ/2025 pt. Zakup i dostawa komputerów, pkt IV laptop wzmocniony do pracy w terenie, chciałbym zaoferować Państwu nowy model komputera, który jest następcą laptopa spełniającego wszystkie wyspecyfikowane oczekiwania:

ONERugged N14M w konfiguracji:

14" FHD(1920 x1080) Fully laminated display 1000nits; Intel® Ultra 7™ 155H Processor up to 4.80 GHz; Windows 11 Professional with 32GB RAM (max 64GB RAM DDR5); 1TB SSD; Backlight keyboard; WIFI 6; 2x LAN 10/100/1000; Bluetooth 5.1; Intel Xe LPG Graphics ; dedicated GPS ; LTE 4G; TPM2.0; USB3.2; USB3.0; USB2.0; Thunderbolt4; HDMI2.0a mini; RS232; RJ45 x2; 5.0 MPix Front Cammera; Fingerprint Scanner; Hot swap battery (bridge battery1300mAh –1,5hr); Li-Ion battery 4850mAh (8hrs); 65W AC Adapter with Power Cord; IP65; MIL-STD 810H(1,22m drop); OT:-20 °C to 60 °C

Poniżej przesyłam pytania.

Zwracam się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na poniższe pytania do OPZ dotyczące wymagań w zakresie laptopa wzmocnionego do pracy w terenie – pkt IV:

Pytanie nr 1: Zamawiający wymaga dostarczenia laptopów z 32GB RAM. Czy Zamawiający dopuszcza do zaoferowania laptopy z pamięcią wlutowaną na stałe w płytę główną, bez możliwości jej rozbudowy za pomocą ogólnie dostępnych na rynku modułów RAM typu DDR5 do np. 64GB? Nowe modele komputerów wzmocnionych rugged zapewniają taką możliwość.

Chciałbym również zwrócić uwagę Zamawiającego na to iż brak możliwości rozbudowy pamięci RAM ogranicza funkcjonalność zakupionych komputerów oraz powoduje ich szybsze starzenie i wycofanie z użytkowania w przyszłości.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania laptopów z pamięcią wlutowaną na stałe w płycie głównej.

Pytanie nr 2: Zamawiający wymaga aby zaoferowany laptop miał złącza USB typ-A 1x USB2.0 i 3x USB3.0. W nowej wersji oczekiwanego komputera producent zainstalował następujące złącza, typ-A: 1xUSB2.0, 1xUSB3.0, 1x USB3.2, typ-C: 1x USB4/Thunderbolt4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie nowej konfiguracji komputera z powyższymi złączami?

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia treści SIWZ w Opisie przedmiotu zamówienia (dalej „OPZ”) stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ. W ppkt. 6 OPZ w pkt. IV LAPTOP WZMOCNIENIA do pracy w terenie – 2 szt, Zamawiający określił minimalne wymagania dotyczące oferowanych laptopów.

Pytanie nr 3: Wymagana przez Zamawiającego bateria o pojemności 6300 mAh była stosowana przez Producenta w starszym modelu komputera wyposażonym w energochłonne komponenty, aktualne modele mają procesory serii ULTRA i są dużo bardziej energooszczędne. W starszym modelu wymagana bateria 6300mAh zapewniała do 6 godzin pracy podczas gdy w nowym modelu bateria o pojemności 4850mAh wystarcza na 8 godzin pracy. Tak samo jak bateria wbudowana 1750mAh w starym modelu zapewnia działanie komputera przez 0,5godziny, a w nowym wbudowana bateria 1300mAh zapewnia 1,5godziny pracy.

W związku z tym zwracam się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie do zaoferowania nowego modelu komputera z baterią wymienną o pojemności 4850mAh i baterią wbudowaną 1300 mAh.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmieni treści SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 4: Waga laptopa – 2,85kg. Uprzejmie proszę o dopuszczenie do zaoferowania nowy model komputera rugged o nieznacznie wyższej wadze 2,97 kg.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wyższą wagę. Patrz modyfikacja treści SIWZ, pkt. 1.

Pytanie nr 5: System operacyjny. Czy Zamawiający oczekuje dostarczenia komputera z zainstalowanym fabrycznie nowym systemem operacyjnym Windows 11Pro, którego klucz licencyjny zapisany jest trwale w BIOS, umożliwiając instalację systemu operacyjnego bez potrzeby ręcznego wpisywania klucza licencyjnego, nieużywanym i nieaktywowanym nigdy wcześniej na innym urządzeniu oraz pochodzącego z legalnego źródła sprzedaży? Czy Zamawiający dopuszcza dostawy komputerów z licencjami systemu operacyjnego pochodzącymi z rynku wtórnego (tzw. „refurbished”)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza komputerów z licencjami systemu operacyjnego pochodzącego z rynku wtórnego. Dodatkowo Zamawiający wyjaśnia, iż system operacyjny został opisany w ppkt. 13 pkt. IV LAPTOP WZMOCNIENIA do pracy w terenie – 2 szt, w OPZ stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ.

Modyfikacja treści SIWZ

Zamawiający zgodnie z postanowieniem pkt 7.1.7 SIWZ wprowadza następujące zmiany do treści SIWZ dot. postępowania pn. „**Zakup i dostawa komputerów**”:

I. W opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ:

1. pkt. IV LAPTOP WZMOCNIONY do pracy w terenie – 2 szt., o parametrach:

a) ppkt. 12 Waga – otrzymuje nowe brzmienie:

„12. Waga – waga laptopa nie przekraczająca **2,97 kg**”

W załączeniu nowy:

Załącznik nr 8 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia - ZAMIENNY, uwzględniający powyższe zmiany.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić w treści składanych ofert.

Członek Zarządu
mgr inż. Agnieszka Abrahamowicz